



区域新闻

太及时 乘客突发急病 公交车“客串”救护车

快报讯(通讯员 张欣 记者 林清智)6月26日,镇江市民李世元专门来到镇江市公交总公司,送上一封感谢信,对公交102车队驾驶员谢业春热心帮助他孙子表示感谢。

原来,6月20日上午,李世元的孙子乘坐102路公交车时突发急病,不省人事,驾驶员谢业春见状,立刻请求周边乘客给他掐人中、掐虎口,并驾驶车辆就近前往镇江市第一人民医院,为了争取时间,他连闯三个红灯,将他送到医院。

太贪心 骗取35万医保金 老汉获刑六年九个月

快报讯(记者 顾建兵 闫丽丽)启东60岁老汉顾某去上海就医时,看见有人兜售假发票、假病历等医保报销材料,于是起了贪心,3年内21次购买假医保报销材料,共骗取医保基金合计35万余元(快报曾于1月29日报道)。近日,启东市人民法院对此案作出一审判决,被告人顾某以诈骗罪被判处有期徒刑六年九个月,处罚金10万元,并追缴未退赃款。

太冲动 男友:拿开你的脏手 女子挥刀砍断左手

快报讯(通讯员 晓娜 记者 何寅平)6月27日晚,苏州吴江区盛泽一间出租屋内发生一幕惨剧。一名20岁出头的女子曹某因男友许某的一句气话砍断了自己的左手。

6月27日晚上,许某下班回家,曹某跟往常一样又开始念叨回家见父母的事,许某越听越不耐烦,拿起衣服就往门外走。曹某上前一把拉住许某,没想到,许某用力推开了曹某,一气之下还说了一句,“拿开你的脏手!”随即推门而出。曹某在KTV上班,她认为男友是嫌弃自己,在外面有了女人。曹某随后操起做饭的菜刀,砍向了被男友“嫌弃”的左手。万幸的是,经过治疗,断手已被接上。

太揪心 刚参加完高考的他 学修车时意外身亡

快报讯(通讯员 仇稳山 梅旭 记者 陈莹)6月27日,海安县西场高速路口221省道北侧万里汽车行修理店门口,发生一起意外事故,一个在店里学习修车的高考学子不幸发生意外身亡。

这名考生姓崔,在店里学习修车。当天下午一点多,一辆农用车来到店里要求修理车子线路,修理工葛某将后车厢顶起来,趴在变速箱上面检查线路,崔某则站在旁边观摩学习修理。因检查线路需要,葛某叫开启车子电源,另一名修理工申某便上前帮忙将车发动。因为当时车子挂在挡位上,车子失控前行,撞倒崔某。

目前,警方正在调查此事。

【看看这位狠老师怎么对待孩子的】

10岁女孩答错一道题 被数学老师罚搥60个耳光

先罚她自搥30个,再逼着一位男生“代劳”剩下的
连云港这位老师称是为了给孩子长记性,已被停职

近日,家住连云港市东海县白塔埠镇的包先生向媒体投诉称,自己年仅10岁的女儿竟竞(化名)在学校上课时因为答错一道题,结果遭到老师体罚,罚搥60个耳光。这件事在小竟竞的心里留下了严重的阴影,现在每天没有大人接送,竟竞根本不敢上学。事发后,东海县教育局立即介入调查,并责成学校进行处理。目前,体罚竟竞的老师已被停职。由于体罚给竟竞造成一定的心理伤害,目前双方也正在就伤害赔偿进行协商。

现代快报记者 王晓宇



竟竞被打后,左脸肿得很厉害
图片由包先生提供

10岁小学生,左脸被打肿

竟竞是东海县白塔埠镇中心小学所属的中埠后小学四年级的学生,今年10岁。6月20日中午11点半左右放学回家,她的父亲包先生发现不对劲,女儿左脸肿得非常厉害,面部以及眼眶都是青紫的,包先生问发生了什么事,女儿不肯说,在不断追问下竟竞终于开口。

“她说上午第二节数学课,被老师叫到黑板前答题,结果做错了,老师就让她自己打自己60个耳光。”包先生说,竟竞当着全班同学的面开始打自己,每打一个老师就

在边上数一个,当打到第30个的时候,老师让她停了下来,“她嫌我女儿自己打得轻,随后叫了班上一个十一二岁的男生上来打剩下的30个,一开始这个小孩不同意,老师就说,如果不打就得打自己,小孩被逼无奈打了我女儿30个耳光。”

记者从包先生提供的图片上看到,竟竞左脸被打后,肿得很厉害,淤青也很明显,后经医院诊断只是面部软组织挫伤,没有造成太大伤害。

老师不认错,家长报了警

虽然孩子的伤情让包先生心

里踏实了一些,但是女儿就因为做错一道题就挨了60个耳光始终让他难以理解,更加无法接受,“不是不允许体罚学生吗?怎么还有这样的老师,谁家的孩子不心疼,换着她自己的孩子能这样吗?”

包先生告诉记者,听完女儿描述的当天中午既心疼又气愤的他带着女儿就直奔学校找到了数学老师陈某理论,“我原以为她会认错,结果让我更生气的是,她还很有理,说是帮我小孩长记性。”

一气之下,包先生就报了警,并向东海县教育局反映了这个情况。

进展

当事老师已被停职

昨天记者联系到了中埠后小学的校长王安,王安告诉记者,竟竞被体罚的事情属实,当天下午他亲自带着竟竞前往连云港市第二人民医院进行检查,并自己掏腰包为竟竞垫付了药费,孩子身体上并无大碍。

事发后,东海县教育局获悉此事后高度重视立即介入调查,并责成白塔埠镇中心小学迅速拿出处理决定。

昨天下午,白塔埠镇中心小学校长马刚联系记者并介绍了学校目前对当事老师的处理决定,决定分四个方面,第一,责令陈某向竟竞的父母赔礼道歉;第二,竟竞因被体罚而产生的全部医疗费用均由陈某负责;第三,根据东海县教育局的相关规定,陈某2013年的教师师德考核定为不合格;第四,要求陈某停职反省,并在暑期结束后将其调离现在岗位。

【看看这些好心人怎么帮助孩子的】

昨天,许多读者打来电话对他说“谢谢”;建邺区教育局将为他办转学手续

小志翔可以在南京上学啦

“8岁辍学男孩每天擦拭公共自行车”后续



现代快报相关报道



看到自己的照片,小志翔咧嘴笑了



小志翔在简陋的房子里自学
现代快报记者 赵杰 摄

8岁男孩王志翔父母离异后,从宿迁泗洪来到南京,和环卫工爷爷奶奶相依为命。由于法定监护人不在南京,他无法上学。然而,年纪小小的他很懂事,抢着帮爷爷奶奶干活,雨天还在地铁口,给路边的公共自行车擦去雨水。让行人又心酸又感动。昨天,现代快报对此事进行了报道。不少读者被他感动,打来电话,想对小志翔说声“谢谢”,并且提出想帮他。还有热心人士要帮忙打听入学就读的事情。

昨天,接到不少热心读者的来电后,现代快报记者又去王应文工作的地点看望了志翔。下午1点多,太阳正烈,中胜地铁站旁出现了志翔瘦小的身影。摄影记者将专程洗印的照片送给了志翔,看到照片上的自己,志翔咧嘴笑了。

过了一会儿,在附近清扫的王应文也一路扫了过来。看见爷爷,小志翔开心地跑了过去,帮爷爷推垃圾车。“他经常捡塑料瓶子,帮我推车。”王应文的老伴刘爱侠说,志翔的父母是5月底离婚的,从那以后就再没来看望过孩子。来南京两个多月,王应文的同事都很挂心这个听话的小男孩。河西新城环卫站的站长王忠群说,他曾到区里的一

家小学咨询过,由于志翔入学的证件不齐,法定监护人也不在南京,这家学校迟迟未给答复。

“小小娃,意志坚。有志者,事竟成。”“@走向前方0”评论道。昨天,在微博上、论坛里,不少网友都感动于志翔的举动,纷纷转发、评论。快报热线96060,更是接到不少读者的来电。“没什么别的事,看了报道,觉得心里酸酸的,就是想对他道一声谢。”市民胡先生说。

市民施小姐说,她愿意亲自带孩子打听可到哪所学校上学,并愿意帮他出费用;市民汪先生建议志翔到就近学校借读,“如果借读的费用贵,我可以提供经济上的援助。”

建邺区教育局: 开辟特殊通道 尽快办好转学手续

南京市教育局和建邺区教育局先后致电现代快报记者,对志翔的遭遇表示很同情。考虑到他的遭遇和现状,建邺区教育局决定为他开辟爱心通道。“我们将志翔的爷爷奶奶算作他的法定监护人,到离家较近的莲花试验学校登记转学申请,然后按照江苏省学籍管理的规定办理转学手续,明天就办理。下学期,小志翔就能上学了。”建邺区教育局小教科一位姓王的负责人说。现代快报记者 余乐